SPRAWOZDANIE 
Z PRACY KOMISJI ROZWOJU GOSPODARCZEGO, BUDŻETU, PLANOWANIA ORAZ ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA ZA 2024 ROK
W 2024 roku Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Planowania oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska powołana UCHWAŁĄ NR I/3/2018 RADY GMINY BOLESZKOWICE z dnia 22 listopada 2018 r. w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Planowania oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Boleszkowice w składzie: 

1. Stankiewicz Agnieszka – Przewodnicząca Komisji
2. Matuszewska Renata  –  Wiceprzewodnicząca Komisji  
3. Mroczkowski Eugeniusz –  członek Komisji
4. Sługocki Michał – członek Komisji 
5. Stoparek Ryszard – członek Komisji
6. Śniadała Bogusław – członek Komisji
7. Woźniak Jan – członek Komisji

8. Żmuda – Trzebiatowski Zygmunt – członek Komisji
Również w roku 2024 Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Planowania oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska powołana UCHWAŁĄ NR I/5/2024 RADY GMINY BOLESZKOWICE z dnia 6 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Planowania oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Boleszkowice w składzie: 

1. Matuszewska Renata  – Przewodnicząca Komisji
2. Żugaj Artur –  Wiceprzewodnicząca Komisji  
3. Guszkowska Dominika –  członek Komisji
4. Karnicki Marek – członek Komisji 
5. Sługocki Michał – członek Komisji
6. Stankiewicz Agnieszka – członek Komisji
7. Stoparek Ryszard – członek Komisji

8. Woźniak Jan – członek Komisji
odbyła łącznie 8 posiedzeń, podczas których zostały zrealizowane wszystkie tematy objęte planem pracy komisji przyjęte uchwałą Nr LII/375/2023 Rady gminy Boleszkowice z dnia 27 grudnia 2023 r. w sprawie  zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Planowania  oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Boleszkowice na pierwsze półrocze roku 2024 oraz uchwałą Nr III/24/2024 Rady gminy Boleszkowice z dnia 27czerwca 2024 r. w sprawie  zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Planowania  oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Boleszkowice na drugie półrocze roku 2024 
W zależności od poruszonej tematyki, w posiedzeniach brały udział osoby odpowiedzialne za przedłożony materiał. Komisja ustosunkowywała się do uchwał i opiniowała je, występowała z wnioskami i uwagami, oraz na bieżąco reagowała na powstałe sytuacje.
